

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Pavel Tvrzník, Ing. Dr.	Zdeněk Zemek

NÁZEV PRÁCE ANALÝZA VLIVU PAMÁTEK UNESCO NA CESTOVNÍ RUCH

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Jaký je Váš pohled na problematiku trvale udržitelného rozvoje cestovního ruchu právě u zmiňovaných památek UNESCO?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

C – DOBŘE.

Slovní hodnocení práce:

Teoretická část předložené bakalářské práce velice stručně vymezuje cestovní ruch, chybí mi zde minimálně základní dělení CR spolu se základními prvky marketingového mixu. Naopak významná část je věnována charakteristice a historii pojmu UNESCO, podmínkám pro zápis, spolu s právními aspekty. Autor definuje objekty hmotného dědictví spolu s nehmotnými památkami UNESCO.

V praktické části na bázi dotazníkového šetření 20 otázek, logicky vedených a srozumitelně charakterizovaných. Některé otázky v dotazníku bych z hlediska možného působení na respondenta vynechal (např. Víte, které české památky byly zapsány na Seznam UNESCO jako

první? působí jako kviz). U shrnutí dotazníku by měl být počet respondentů. V návrhové části je popsán možný výlet s jeho finanční náročností. Je škoda, že autor plně nevyužil potenciál jeho bakalářské práce (potenciál dotazníkového šetření), který může být základním informačním zdrojem právě pro méně navštěvované památky UNESCO. Předložená bakalářská práce má praktické využití.

Závěr:

BP naplňuje stanovený cíl.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C – dobře.**

Oponent bakalářské práce: Dr. Ing. Pavel Tvrzník

Datum, místo a podpis oponenta: 18. 5. 2021, Brno